

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ирина

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.02.2005 18:48:22

формирования заключения врача: 05.02.2005 21:24:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7656/answer/7657>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Думаю, Вам необходимо прислушаться к мнению своего лечащего врача. Аннотация написана для пациентов, чтобы они самостоятельно не принимали препарат в указанные периоды жизни. Наличие инфекции (тем более, кишечной палочки) в организме беременной женщины гораздо опаснее, чем применение фурагина. На сроке 20 недель у ребенка сформированы все системы и органы, поэтому препарат не отразится на развитии. Пишите.